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希学園 第352回 公開テスト 小３ 算数 2021年９月12日実施 解説

２３０－２１１＝１９

２０７－１８＝１８９

１ｍ４７㎝＝１４７㎝ ７００㎜＝７０㎝

１４７－７０＝７７(㎝)

２４０秒＝６０秒×４＝４分 １時間＝６０分

６０－４＝５６(分)

１ｍ＝５０㎝×２より，たて＋横＝５０(㎝)

５０－１６＝３４(㎝)

まず，１けたで１から９までの９こ書く。

３３－９＝２４(こ)

２けたの数を１０から１９までの１０こ書く。

２×１０＝２０(こ) ２４－２０＝４(こ)

４＝２×２なので，２０２１の 線の１。

３０×３＝９０(円) ４０×４＝１６０(円)

５００－９０－１６０＝２５０(円)

２５０＝５０×５ よって，５こ。

５月２日は４月３２日と考えることができる。

４月２０日は月曜日 → ４月２７日は月曜日 →

４月３４日は月曜日 → ４月３２日は土曜日。

右の図のように変形できる。

よって，１辺が１０㎝の正

方形のまわりの長さに等し

い。

１０＋１０＋１０＋１０

＝４０(㎝)

３２＝８×４より，１辺が

８㎝の正方形のまわりの長

さに等しい。よって，右の

図の太線部分で， 。

10㎝

８㎝

右の図で，あみ目部分の正八

角形に注目する。まわりの長

さのうち，内がわになる部分

の長さは２㎝。同じ正八角形

が８こある。

→ ２×８＝１６(㎝)

同じように，あみ目部分の正八角形について，ま

わりの長さは内がわと外がわを合わせて６㎝。

→ ６×８＝４８(㎝)

同じ向きのさいころなので，さいころ同士がくっ

つく面は，必ず向かい合う２面の和，つまり７に

なる。

よって，１７＋１７－７＝２７

の結果を利用するとよい。

２７＋２７－７－７＝４０

かずや君ははじめから２８こふえて３２こへる。

３２－２８＝４より，はじめから４こへる。

よって，かずや君のこ数は４０＋４＝４４(こ)

はじめのさとし君…４０－３２＝８(こ)

さとし君は，４０こもらって， こわたして４０

こになる。

８＋４０－４０＝８(こ)…

同着がなければ，１等賞も２等賞も３等賞も８７

こになる。１着に２人同着があれば，１等賞が１

こ多く必要になり，２等賞が１こいらなくなる。

９１－８７＝４(こ)多い → １着２人は４回。

２人が１着になることが４回あれば，

１等賞は９１こになり，

２等賞は８７－４＝８３(こ)になる。

９０－８３＝７(こ)多い → ２着２人は７回。

２人が２着になることが７回あれば，

３等賞は８７－７＝８０(こ)になる。

８８－８０＝８(こ)多い → ３着２人は８回。

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10


